
В Шелаболихинском районе местная жительница предстала перед судом по обвинению в покушении на убийство двух лиц, совершенное общеопасным способом

Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы села Сибирка Шелаболихинского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а, в, д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, в том числе лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом) и ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение или повреждение имущества, совершенные путем поджога).

В ходе предварительного следствия установлено, что поздно вечером 5 ноября 2017 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришла к дому 79-летней односельчанки, где облила бензином крыльцо деревянного дома, в котором находилась потерпевшая и ее дочь, после чего подожгла его. Своими действиями она хотела причинить смерть женщинам, желая отомстить им за выдвинутое в ее адрес обвинение в краже денег.

Однако, по независящим от обвиняемой обстоятельствам, удалось избежать трагедии.

В ходе следствия женщина полностью признала вину, в содеянном раскаялась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1200490>